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KPOCCBOPLbI

Onpeaenexna reomeTpudeckmux duryp

1.TeomeTpryeckas GHIypa, COCTORIMAS H3 4
TOYKH H IBYX JTVYei, HCXOIRIIHX H3 ITOH
TOYKH.
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2.Yactb npAMoi, orpaHHYeHHas IBYMS
TOYKAMH. ilp
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3.Yroa, cToponbr KoTOpOro JexarHa
OJHOH TPSIMOH.

4.$urypl, cOBNAJAMMIHE NPH HATOACHHH.

5.Vroa, pasubiit 90 rpaaycos.

(=

o
N =
=
@

6.0a1a u3 ocHOBHBIX QHIYD
MAaHEMETPHH.
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1.MHCTpYMeHT anA
H3MEPEHHA YrMoB.

2.Yron, MeHblmi 90
rpagycos.

3.JyY, HCXOQAWMA M3
BEPWHHBI Yrna u AenAumMi
ero mononaw.

4.Toyka, penauwan
0TPe30K nmononam.

5.Paccronxue mexay
KOHL.aMK OTpe3ka.

6.HHCTpYMeHT ans
H3MEPEHHA PACCTORHMI Ha
MECTHOCTH.
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3adaHue 1

e [lepeHecume pucyHoOK
8 mempaosb.
Ha3zoeume u
3anuwume CMEXHble
yernbl.

e Hazoeume yanbl,
Komopsbie 8 cymMme
darom 180 epadycos.




3adaHue 2

. Hapucyume dee rpsiMbie mak, YmooOnbi
rnpu ux nepecevyeHuu obpa3oeasiuch
dea pae8HbIX CMEXHbIX yana.

 Kak Ha3blearomcsi makue rnpsimbie?

 CKOJIbKO MNpsiIMbIX ya2/108 ¥y 8ac Ha
pucyHke?



3adaHue 3

 [locmpoume 0ea CMEXHbIX yala
mak, Ymobbl OmMHoweHue ux
2padycHbix mep 6b110 pasHO 5: 4.

 Yemy paeHa e2padycHasi Mepa Ka>X0020

yana?
[







3. Ilupamuaa Xeonca (Xydy), onHa U3 ermneTcKuX NupamMmua, uMmeer
B OCHOBAHUM KBaJpaT, cTOpoHa Kotoporo 230 m, a mupammuga
Xadpa wuMeeT B OCHOBAHHMM KBaJApar co CcrTopoHod 210 m.
CTopoHa OCHOBaHUA KAKOI NMUPaMHAbl 00JIbIIE U HA CKOJIBKO?

1) Xydy na 440 m 2) Xadpa na 20 m 3) Xydpy na 20 m 4) Xadpa
Ha 440 m




4. Typucr npomes 3 KM Ha ceBep, 3aTeM MOBEPHYJ Ha
BOCTOK U mpouues eme 4 kM. /i Toro 4ro0bl BePHYThCH
AOMOH eMy NpPHUILIOCh NOBEPHYTh HA HOr0-3amajg M
MPOWTH 5 KM.

Kakoe paccrosiHue npouies TYypucT?

4 Km

3 kM

5 Km




S5.Kakou yroJs o0pa3yroT 4acoBasi U MUHYTHasl CTPEJIKH 4acoB?
1) Tynoii 2)pa3BepHyThiil 3)ipsiMoii  4) OCTPBIA

undepbnar wacoso# (yvwebuumin)
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M BOT OIISAITH 3BEHUT 3BOHOK...

OKOHYEH HaIll CerOAHSIIHUN YPOK.

Bcero Bam m1o06poro!




